

И в шутку, и всерьез

Похоже, что стремление танцовщиков-мужчин бросить вызов балеринам, встав наравне с ними на пуанты, охватило весь балетный мир. Вслед за двумя с.-петербургскими труппами мужского балета в Москву прибывают танцовщики из Америки — «Балет Трокадеро де Монте-Карло». С 3 по 6 марта на сцене Театра имени А. С. Пушкина пройдут гастролы этой известной американской труппы. Коллектив был создан двадцать лет назад и выступал в ночных шоу и ревю с пародийными спектаклями вне Бродвея. Успех привел к необходимости всерьез заняться классической хореографией. В настоящее время труппа состоит из высоко профессиональных танцовщиков-мужчин, исполняющих весьма разнообразный репертуар, где наряду с классическими произведениями существует немало оригинальных постановок, решенных в юмористическом ключе. Комический эффект достигается за счет утрированного, пародийного показа штампов, архаики, нелепостей, действительно нередко встречающихся в классическом балете. Гастролы американской труппы «Балет Трокадеро де Монте-Карло» организован артистическим агентством «Арданн».